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Θέμα: Υποψηφιότητα για το Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου 

 
 

Αξιότιμα μέλη, 

 

Με αίσθημα ευθύνης και με βαθιά πίστη στη σημασία της ενίσχυσης των 
ελληνογερμανικών οικονομικών σχέσεων, υποβάλλω εκ νέου την υποψηφιότητά μου για 
τη θέση μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Ελληνογερμανικού Εμπορικού και 
Βιομηχανικού Επιμελητηρίου. 

Εδώ και περισσότερο από 15 χρόνια, παρακολουθώ από κοντά και συμμετέχω ενεργά στις 
δράσεις του Επιμελητηρίου, αναγνωρίζοντας τον καθοριστικό του ρόλο στην προώθηση 
της εξωστρέφειας, της διασύνδεσης και της ουσιαστικής συνεργασίας μεταξύ των 
επιχειρηματικών οικοσυστημάτων Ελλάδας και Γερμανίας. 

 

Την τελευταία περίοδο είχα την τιμή να είμαι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, ενώ επί 
δέκα και πλέον έτη υπηρετώ τη θέση του Προέδρου της Επιτροπής Logistics του 
Επιμελητηρίου. Στο πλαίσιο αυτό, μαζί με αξιόλογους συναδέλφους, σχεδιάσαμε και 
υλοποιήσαμε ουσιαστικές δράσεις για την ανάδειξη της σημασίας του τομέα των logistics. 
Εργαστήκαμε για την ενίσχυση της δικτύωσης μεταξύ ελληνικών και γερμανικών 
επιχειρήσεων, την προώθηση της τεχνογνωσίας, καθώς και τη διατύπωση τεκμηριωμένων 
προτάσεων πολιτικής. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στα θέματα ψηφιακού μετασχηματισμού, 
συμμετοχής σε διεθνείς εκθέσεις και αποστολές, και στη στρατηγική ενίσχυση της 
ανταγωνιστικότητας του κλάδου. 
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Η επαγγελματική μου πορεία άνω των 40 ετών στον χώρο της εφοδιαστικής αλυσίδας, με 
έμφαση στα ευρωπαϊκά δίκτυα και κυρίως στην ελληνογερμανική εμπορική 
δραστηριότητα, μου έχει προσφέρει πολύτιμη εμπειρία και διορατικότητα. Πιστεύω 
ακράδαντα ότι μπορώ να συνεχίσω να συμβάλλω ουσιαστικά στους στόχους και την 
αποστολή του Επιμελητηρίου. 

 

Εφόσον μου δοθεί ξανά η εμπιστοσύνη σας, δεσμεύομαι να συνεχίσω με την ίδια 
προσήλωση και ενθουσιασμό την προσφορά μου, ώστε να ενισχύσουμε περαιτέρω τον 
ρόλο του Επιμελητηρίου ως θεσμικού συνομιλητή και πυλώνα ανάπτυξης μιας σύγχρονης, 
δυναμικής και αποτελεσματικής ελληνογερμανικής επιχειρηματικής κοινότητας. 

 

 

Με εκτίμηση, 

 

 

Γιώργος Στάμνος 

Network development Director 

Goldair Cargo Sa 
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